



Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-reitoria de Gestão de Pessoas
Diretoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas
Coordenação de Admissão de Pessoal

Retificação do Termo Aditivo ao EDITAL N° 42/CAP/PROGEP, DE 01 DE AGOSTO DE 2017.
PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

Retificação em 14/08/2017.

Onde-se lê:

CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
17 e 18/08//2017	Convocação e Realização da entrevista
30/06/2017 até as 12 h	Resultado da entrevista

Leia-se:

CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
17/08/2017	Convocação e Realização da entrevista
18/08/2017 até as 12 h	Resultado da entrevista